http://gazeta.vstu.ru

Конкурс

Красота спасет мир



30 марта в ВолгГТУ выбирали «самую обаятельную и привлекательную» студентку. Одиннадцать очаровательных претенденток боролись за это звание.

Представляем наших красавиц:

Александра Юдкина (ФТКМ), Елена Сухарева (ФАТ), Надежда Бессонова (ФЭУ), Алина Розенцвет (ФЭУ), Татьяна Виноградова (ХТФ), Диана Саркисян (ХТФ), Алеся Латушкина (ФАТ), Елена Христолюбова (МСФ), Жанна Быкова (ФТКМ), Александра Балан (АТФ), Ксения Пушкарева (МСФ).

Нелегкая задача стояла перед девушками. Ведь оценивалось буквально все и умение ходить по подиуму, и ум, и красота, и оригинальность конкурсанток.

Визитка

«Визитка» - это, наверное, самый главный конкурс, поскольку первое впечатление, несомненно, очень важно. Здесь каждая из участниц должна была рассказать присутствующим о своих увлечениях, образе жизни, раскрыть свой неповторимый внутренний мир и представить все это в оригинальной форме. Были и зажигательные танцы, и песни, и театрализованные представления. Кто-то блеснул своими познаниями во французском языке, кто-то спортивными навыками...

Тест на IQ

В человеке все должно быть прекрасно. И потому не только внешние данные оценивались в этот день. Девушкам предстояли также интеллектуальные испытания: в частности, надо было ответить на каверзные вопросы ведущего. Может быть, не все удалось в этом конкурсе, но участницы не пали духом и постарались реабилитироваться в следующих выступлениях.

Частушки

Зажигательные частушки о себе и своем университете пришлись явно по нраву зрителям и жюри. И не важно, что от волнения забыт текст, или не попадаешь в такт музыке. Главное настроение, с котором это исполнялось, и которое передалось всем присутствующим.

Конкурс но смекалку

В нашей жизни много неожиданных и сложных ситуаций. Как выйти из них с достоинством? Конкурсанткам удалось это сделать просто блестяще, несмотря на старания ведущего поставить «подножку» девушкам.

Дефиле

Дефиле - это целая наука. Казалось бы, ничего сложного, ан, нет. Надо не просто красиво пройти, а создать свой неповторимый образ. И вот перед зрителями и жюри предстали

7 апреля 2006 г. — № 1116(8) http://gazeta.vstu.ru



греческая богиня, невеста, дама начала прошлого века, дикая кошка и многие другие персонажи.

Гости конкурса

Поддержать участниц пришли не только болельщики, которые, надо сказать, подготовились «и чуть не хуже самих участниц, но и творческие коллективы нашего университета. Среди них фольклорный ансамбле «Вечерок», СТЭМ «Университет».

Итог

Девушкам пришлось, безусловно, нелегко, но еще труднее было жюри, в состав которого вошли настоящие ценители красоты. Ведь предстояло выбрать достойнейшую из достойнейших. По решению компетентных судей, третье место заняла Диана Саркисян (ХТФ), второе - Жанна Быкова (ФТКМ), а победительницей и обладательницей звания «Самая обаятельная и привлекательная» стала студентка факультета автомобильного транспорта Алеся Латушкина (ФАТ)! Все участницы конкурса получили цветы и подарки, а самое главное поддержку и восхищение многочисленных зрителей!

Наталья ТОЛМАЧЕВА.